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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR DRAGA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 

 
KLASA: 024-05/24-01/7 
URBROJ: 2170-1-03-04-24-22 
Rijeka, 20.12.2024. 
 

 
ZAPISNIK 

S 19. SJEDNICE VMO-a DRAGA 
 

19. sjednica VMO Draga održana je 20.12.2024. s početkom u 16,00 sati u 
prostorijama MO Draga, Brig 24. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Ivica Širola, predsjednik VMO-a 

 Ivan Pribanić, zamjenik predsjednika VMO-a 

 Silvija Pavleković, član VMO-a 

 Ivona Valinčić, član VMO-a 
 

Ostali nazočni 

  
 

Sjednici nisu bili nazočni: 

 Ivica Mandekić, član VMO-a 
 

Usvajanje zapisnika sa 18 sjednice VMO-a Draga: 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO-a i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1. Usvajanje Programa rada i Financijskog plana Vijeća Mjesnog odbora Draga za 
2025. 

2. Izvještaj o provedenoj programskoj aktivnosti Doček Sv. Nikole 
3. Dogovor oko provođenja planiranog programa – održavanje adventskog natječaja – 

izbor najljepše Božićne okućnice 
4. Planirane programske aktivnosti kroz 2024. (programska aktivnost pod nazivom Eko 

akcija i programska aktivnost iz područja zdravstva) 
5. Komunalna problematika 
6. Razno 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
AD 1 
Predsjednik je upoznao članove Vijeća da je Povjerenstvo za ocjenu programskih aktivnosti 
mjesnih odbora na području Grada Rijeke održao 09. listopada 2024. sastanak u cilju 
razmatranja i ocjenjivanja prijedloga programa rada Vijeća za 2025. godinu, a koja se 
financiraju iz Proračuna Grada Rijke sukladno Odluci o načinu financiranja djelatnosti mjesnih 
odbora na području Grada Rijeke. Mjesnom odboru Draga prema prijavljenim i prezentiranim 
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programskim aktivnostima za njihovu realizaciju za ovu godinu odobreno je onoliko sredstava 
koliko je i traženo. Vijeće mjesnog odbora izradilo je tekstualne korekcije programa sukladno 
dobivenim primjedbama i komentarima Povjerenstva, te je donesen sljedeći: 
Zaključak:  
VMO Draga je jednoglasno usvojilo Program rada Vijeća Mjesnog odbora Draga za 2025. 
godinu. 
Temeljem usvojenog Programa rada Vijeća Mjesnog odbora Draga za 2025. pripremljen je 
prijedlog Financijskog plana VMO Draga za 2025. u kojem je prikazano kroz svaki pojedinačni 
program odobrena fin. sredstva po pozicijama, a s kojim su se upoznali svi članovi Vijeća, te je 
donesen sljedeći: 
Zaključak:  
VMO Draga jednoglasno je usvojilo pripremljeni Financijski plan MO Draga za 2025. godinu. 
 
 
AD 2 
Planirana programska aktivnost pod nazivom Doček Sv. Nikole provela se je u dogovoru s 
Vijećem Mjesnog odbora Sv. Kuzam dana 07. prosinca 2024. u Hrvatskom domu Draga gdje 
su se ove godine djeci iz Drage pridružila i djeca sa Sv. Kuzma kako bi zajedno dočekali Sv. 
Nikolu, te do njegovog dolaska klaunica iz Udruge Karmelino izvela je svoju veselu predstavu 
„Klaunovska posla“ na veselje i radost sve djece. Sv. Nikola je predškolsku djecu iz Drage i 
djecu predškolskog i školskog uzrasta (1.- 4. razreda) sa Sv. Kuzma darivao poklon paketima.  
Predsjednik izvještava da su se za provedbu ove programske aktivnosti Vijeće MO Draga i 
Vijeće MO Sv. Kuzam dogovorili da će podijeliti trošak za uslugu izvođenja programa Klaunice 
Karmelino, stoga su se sredstva koja su bila planirana za predstavu a koja bi u ovom slučaju 
bila ostala (100 eura) nakon dobivenog odobrenja Odsjeka za mjesnu samoupravu, prebacila 
sa pozicije PRO6258- Ostale usluge u iznosu od 70 eura na poziciju PRO6260 - Ostali 
nespomenuti rashodi poslovanja - za kupnju igračaka, a preostala sredstva u iznosu od 30 
eura prebacila su se na poziciju  PRO6259- Reprezentacija - trošak za kupnju slatkiša. 
Nakon što je istekao rok za prijavu predškolske djece iz Drage za pripremu poklona, spisak 
prijavljene djece dostavljen je trgovačkoj predstavnici poduzeća Nird pa je prema zatraženoj 
ponudi pregledan dobiveni prijedlog izabranih igračaka složenih po uzrastima, te je 
dogovorena priprema poklona, a narudžba slatkiša koji su već spakirani u gotove paketiće 
obavio se je u trgovini Brodokomerc Nova d.d.  
Vijeće Mjesnog odbora Sv. Kuzam pobrinulo se za pripremu poklona za djecu sa Sv. Kuzma, 
kao i za dostavu poziva djeci sa Sv. Kuzma. 
Roditeljima djece iz Drage dostavljen je poziv i termin dočeka Sv. Nikole prema obavljenoj 
prijavi djeteta (telefonski ili mailom), poziv je objavljen i na web stranici, te su postavljeni i 
plakati po mjestu. 
Planirani program uspješno je realiziran. 
Zaključak 
VMO Sv. Kuzam je primilo na znanje, te se jednoglasno složilo da je programska aktivnost 
provedena prema predviđenom planu, a trošak za realizaciju ovog programa bio je prema 
odobrenim financijskim sredstvima koji su navedeni kroz planirani program. 
 
AD 3 
Predsjednik podsjeća da je Vijeće Mjesnog odbora Draga u svom Programu rada za 2024. 
godinu predvidjelo provođenje programa pod nazivom održavanje adventskog natječaja – 
izbor najljepše Božićne okućnice, pa će se pripremiti poziv za sve zainteresirane mještane 
Drage koji imaju okućnicu ili balkon ukrašen božićnim ukrasima i lampicama da se prijave i 
dostave fotografije svojih ukrašenih okućnica i balkona zaključno s 30.12.2024. godine na e-
mail: mo.draga@rijeka.hr 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se je složilo da će trošak za realizaciju ovog programa biti prema 
odobrenim financijskim sredstvima koji su navedeni kroz planirani program. 
Svečano uručenje nagrade, priznanja i poklona sudionicima održati će se u siječnju mjesecu.  
 
 
AD 4 
Vijeće Mjesnog odbora Draga planiralo je u 2024. godine održati programsku aktivnost pod 
nazivom Eko akcija čišćenja puteva prema potoku i izvoru Javor (svibanj) i Vrulja (rujan). Za 

mailto:mo.draga@rijeka.hr
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planiranu programsku aktivnost bilo je osigurano 2.145,00 eura. Pri kontaktiranju organizatora 
i sudionika u svezi definiranja termina odvijanja programske aktivnosti u više navrata termin je 
prolongiran, pa je stoga zbog nemogućnosti dogovora oko termina odvijanja donesen je 
sljedeći  
Zaključak  
VMO Draga je jednoglasno donijelo odluku da se od planirane programske aktivnosti 
odustane, a planirana sredstva ostati će neutrošena. 
 
Vijeće Mjesnog odbora Draga planiralo je tijekom 2024. održati programsku aktivnost iz 
područja zdravstva (organiziranje mjerenja tlaka i šećera u krvi, održavanje za mještane 
besplatne vježbe za poboljšanje psihofizičkog zdravlja i održavanje predavanja za mještane). 
Provođenje programske aktivnosti se je tijekom godine u više navrata prolongirao, pa je stoga 
donesen sljedeći  
Zaključak  
VMO Draga je jednoglasno donijelo odluku da se od planirane programske aktivnosti 
odustane. 
 
 
AD 5 
Predsjednik informira da je prema zatraženom dana 12.11.2024. održan sastanak u Gradu 
Rijeci kod voditelja Odsjeka za zajedničku komunalnu djelatnost na temu ugroženosti ljudi i 
imovine od bujica i poplava vode u Gornjim Tijanima kada pada kiša.  
Na sastanku su bili prisutni Željko Vitas, voditelj Odsjeka za zajedničku komunalnu djelatnost, 
Alen Razum, voditelj Odsjeka za komunalno redarstvo, Miroslav Badrić, rukovoditelj Službe 
održavanja prometnica u Rijeka Plus-u, Ivica Širola, predsjednik Vijeća MO Draga i Ivan 
Pribanić, zamjenik predsjednika Vijeća MO Draga. 
Odsjek za zajedničku komunalnu djelatnost nema ništa sa poplavama, ali je gosp. Vitas rekao 
da će se potruditi prosljediti predmet odgovorajućem Odjelu. Za predmet okretišta Gušć isto je 
rekao da će nam dogovoriti sastanak sa odjelom nadležnim za taj predmet. Na sastanku je 
utvrđeno da Grad Rijeka ne može učiniti skoro ništa po pitanju poplava u Gornjim Tijaniima te 
bi bilo najbolje da mještani sami podnesu tužbe prema Luci Rijeka. 
MO je zatražio da se netko iz Grada Rijeke i Odjela koji bi bio nadležan za to pojavi na terenu 
te da na licu mjesta dobiju sliku o nastaloj šteti i mogućim daljnjim problemima. 
Za predmet okretišta Gušć isto je rekao da će nam dogovoriti sastanak sa odjelom nadležnim 
za taj predmet. 
Zaključak  
VMO Draga primilo na znanje 
 
Predsjednik nadalje informira da je prema zatraženom dana 26.11.2024. održan sastanak i 
terenski obilazak u naselju Orlići s nadležnima iz KD Vodovoda i Kanalizacije vezano za 
dobivanje pojašnjenja pri izvedenim dosadašnjim radovima kao i o daljnjim radovima na 
izgradnji sustava odvodnje u naselju Orlići, a koji se izvode u sklopu projekta poboljšanja 
vodno – komunalne infrastrukture na području aglomeracije Rijeka. 
Zaključak  
VMO Draga primilo na znanje 
 
 
AD 6 
Predsjednik informira da su svi korisnici u Hrvatskom domu Draga upoznati s zatraženim od 
Odsjeka za mjesnu samoupravu, a vezano za obnovu zahtjeva za korištenje prostora u 
objektima mjesne samouprave bez naknade više od 4 sata mjesečno za 2025. godinu. 
Prema zatraženom za besplatno korištenje prostora u Hrvatskom domu Draga u trajanju 
dužem od četiri sata zaprimljeni su zahtjevi sljedećih korisnika: Karnevalske grupe „Draške 
maškare“, Kickboxing kluba Draga, Pjevačkog zbora mladih Josip Kaplan, Riječkog komornog 
zbora Val, Hrvatska čitaonica Draga. Matica umirovljenika Grada Rijeke prema dogovoru s 
Odsjekom za mjesnu samoupravu dostavila je njima zahtjev u kojem su navedeni MO u kojima 
postoji potreba da penzioneri koriste prostorije te je u zahtjevu naveden i MO Draga. 
Zaključak:  
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Vijeće MO Draga je suglasno da se koristi prostor bez naknade prema dostavljenim 
zahtjevima u 2025. godini, te će se uz zahtjeve korisnika voditeljici Odsjeka za mjesnu 
samoupravu dostaviti i dana suglasnost Vijeća. 
 
Vijeću Mjesnog odbora Draga obratila se Matica umirovljenika Grada Rijeke, Podružnica 
Draga s zahtjevom da se odobri korištenje prostorija (dvorane i separea) u Hrvatskom domu 
Draga bez naknade i to dana 14.12.2024. u subotu od 16,00 sati do 20,00 sati (ukupno 4 sata) 
za druženje povodom obilježavanja Božićnih blagdana. 
Zaključak:  
VMO Draga je bio upoznat s zahtjevom te je bilo suglasno da se koristi prostor prema 
dostavljenom zahtjevu i dobivenom zaključku Gradonačenika Grada Rijeke od 25. ožujka 
2024. pa je dana suglasnost dostavljena Odsjeku za mjesnu samoupravu u vezi sklapanja 
ugovora o korištenju prostora po kojem je prostor i korišten.  
 
 
 
Sjednica je završila u 18,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
                   Jasna Rendulić 

           Predsjednik VMO-a „Draga“:  
                        Ivica Širola 

 


